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Beschlussprotokoll Gemeinde Beimerstetten
Alb-Donau-Kreis

Sitzung des Gemeinderates am 23.04.2026; Beginn 19:00 Uhr
Gemeinde Beimerstetten Sitzungssaal des Rathauses, DG, Eingang Kirchgasse 1

Das Gremium fasst einstimmig folgenden geänderten Beschluss:

1. Der Gemeinderat legt folgendes Betreuungskonzept für Schultage fest:
Betreuungszeit täglich 07.15 Uhr bis 16.00 Uhr, freitags bis 15.15 Uhr

2. Für die Ferienbetreuung gelten folgende Betreuungszeiten und Schließtage:
a) Vormittagsbetreuung von 07.00 – 13.00 Uhr an der Grundschule in

Beimerstetten
b) Ganztagesbetreuung von 07.00 – 15.00 Uhr. Die Betreuung findet

wechselweise an der Grundschule Beimerstetten und an der Bühl-Grundschule
in Dornstadt statt.

c) Schließtage
Es werden je Schuljahr 20 Schließtage rechtzeitig vor Beginn des neuen
Schuljahres festgelegt. Die Festlegung erfolgt in Abstimmung mit der Gemeinde
Dornstadt. Vorwiegend sollen die Schließtage die Weihnachtsferien sowie zwei
Wochen in den Sommerferien umfassen. Sofern möglich, soll in den letzten
beiden Sommerferienwochen eine Betreuung stattfinden.
Für das Schuljahr 2026/2027 liegen zusätzlich in den Pfingstferien noch
Schließtage; dem kann zugestimmt werden.
Grundsätzlich ist es möglich, bei geringen Anmeldezahlen in der
Vormittagsbetreuung auch diese in einzelnen Ferien gemeinsam mit der
Gemeinde Dornstadt durchzuführen.

3. Der Gemeinderat stimmt dem Abschluss der öffentlich-rechtlichen Vereinbarung mit
der Gemeinde Dornstadt zur Erfüllung des Rechtsanspruchs nach § 24 SGB VIII in
den Ferienzeiten zu.

Das Gremium fasst einstimmig folgenden Beschluss:

Die Kindergartenbedarfsplanung und die Vergabe der Kitaplätze werden zustimmend zur
Kenntnis genommen. Die Verwaltung wird beauftragt, notwendige Anpassungsmaßnahmen im
Gemeinderat vorzustellen.

TOP 1 Bürgerfrageviertelstunde

TOP 2 Protokollbekanntgabe

TOP 3 Rechtsanspruch auf Ganztagesbetreuung: Beschlussfassung über das
Betreuungskonzept und Abschluss einer öffentlich-rechtlichen Vereinbarung
mit der Gemeinde Dornstadt

TOP 4 Kindergartenbedarfsplanung - Information über die Vergabe der Kita-Plätze
für das nächste Kindergartenjahr und Ausblick
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Das Gremium fasst einstimmig folgenden geänderten Beschluss:

1. Der Gemeinderat beauftragt die Firma BauServiceUlm mit der Planung und
Kostenfeststellung für eine Ertüchtigung des Feuerwehrgerätehauses im
Krautgartenweg entsprechend den Anforderungen im Entwurf des
Feuerwehrbedarfsplans. Zugleich soll festgestellt werden, ob ggf. ein Ersatzneubau an
einer anderen Stelle eine wirtschaftliche Alternative zur Sanierung darstellen kann.

2. MHH Brandschutz, RT wird mit Beratungsleistungen für Sanierungs- und
Neubauvarianten beauftragt und soll mit einbezogen werden.

Das Gremium nimmt das Baugesuch einstimmig zur Kenntnis.
Da es sich im ein Kenntnisgabeverfahren handelt, ist das Einvernehmen des Gemeinde nicht
erforderlich.

Das Gremium fasst einstimmig folgenden Beschluss:
Der Gemeinderat nimmt den Stand der Digitalisierung zustimmend zur Kenntnis und
befürwortet das weitere Vorgehen.

TOP 5 Feuerwehrbedarfsplan: Beauftragung von Planungsleistungen für das
Feuerwehrgerätehaus

TOP 6 Baugesuch, Sanierung eines Mehrfamilienhauses, Errichtung von zwei
Gauben und Ausbau vom Dachgeschoss, Fildeweg 21

TOP 7 Bericht über die aktuellen Projekte im Bereich der Digitalisierung

TOP 8 Verschiedenes


